



**ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

XXXVI сесія VII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 03 березня 2020 року

Про затвердження Програми розвитку КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «МЕРЕФ`ЯНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» на 2020 рік

Розглянувши подання Харківської районної державної адміністрації від 24.02.2020 № 01-22/346 та з метою підвищення якості та доступності надання КОМУНАЛЬНИМ НЕКОМЕРЦІЙНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «МЕРЕФ`ЯНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» медичної допомоги населенню Харківського району, оснащення його необхідним медичним обладнанням, комп'ютерною технікою, автотранспортом, поліпшення умов праці медичних працівників підприємства, враховуючи пропозиції постійних комісій з питань спільної власності територіальних громад, містобудування, житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу, з питань охорони здоров'я та соціальної політики та з питань бюджету відповідно до Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Програму розвитку КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «МЕРЕФ`ЯНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» на 2020 рік (далі – Програма), що додається.
2. Харківській районній державній адміністрації передбачати кошти на реалізацію Програми, виходячи з можливостей районного бюджету.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров'я та соціальної політики (Назаренко С. Г.), постійну комісію з питань бюджету (Пузік В. К.) та постійну комісію з питань спільної власності територіальних громад, містобудування, житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу (Коваленко О. М.).

ГОЛОВА РАЙОННОЇ РАДИ

М. В. ЛИТВИНЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням XXXVI сесії VII
скликання Харківської районної ради
від 03 березня 2020 року

**ПРОГРАМА
РОЗВИТКУ КОМУНАЛЬНОГО
НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА
ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ
«МЕРЕФЯНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА
ЛІКАРНЯ» НА 2020 РІК**

**м. Харків
2020**

1. Загальні положення

Здоров'я є головною цінністю, воно має важливе значення в житті кожної людини, надає можливість досягнути індивідуального і суспільного добробуту та благополуччя, є головною умовою стійкого економічного розвитку.

Затвердження Програми РОЗВИТКУ КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «МЕРЕФ'ЯНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» на 2020 рік» (далі - Програма) надасть змогу вирішити низку завдань, спрямованих на задоволення потреб мешканців району в охороні здоров'я, забезпеченні прав громадян на якісну та доступну медичну допомогу вторинного рівня, створення умов для формування здорового способу життя, певним чином покращить матеріально-технічне, організаційне, кадрове та медикаментозне забезпечення КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «МЕРЕФ'ЯНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» (далі – КНП «МЦРЛ»). Поряд і з цим залишається низка питань, які потребують доопрацювання та вирішення .

На території району продовжує реєструватись висока захворюваність населення хворобами серцево-судинної системи, онкологічними захворюваннями, туберкульозом, що є основними причинами смертності та інвалідності.

На хронічну патологію страждають до 60 відсотків дорослого та майже 20 відсотків дитячого населення. Водночас, відмічається тенденція до погіршення стану здоров'я молоді, збільшення частоти неінфекційних захворювань, соціально небезпечних хворіб, розладів психіки тощо. Так, у районі збільшились показники поширеності новоутворень з 7442 у 2018 році до 7618 у 2019 році, ендокринологічних захворювань з 13772 до 14004 відповідно, а також у 2019 році зросли показники по захворюванням нервової системи з 6886 до 7293 та інфекційно-паразитарних хворіб з 182066 до 193863 відповідно.

Враховуючи вищевикладене, існує нагальна потреба у створенні Програми розвитку КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «МЕРЕФ'ЯНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» на 2020 рік зі спектром заходів, що стосуються покращення медичного обслуговування населення району. Фінансова підтримка за Програмою виконується згідно Заходів щодо реалізації програми розвитку КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «МЕРЕФ'ЯНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ» на 2020 рік (додаються).

2. Мета програми

Метою Програми є збереження та зміцнення здоров'я населення району, підвищення якості та ефективності надання медичної допомоги на вторинному рівні, зміцнення матеріально-технічної бази КНП «МЦРЛ», подальшого зниження смертності та інвалідності населення, забезпечення соціальної справедливості і захисту прав громадян на охорону здоров'я.

3. Основні завдання Програми

Пріоритетні напрямки діяльності щодо збереження здоров'я жителів Харківського району на 2020 рік:

- покращення якості охорони материнства та дитинства через оптимізацію роботи пологового відділення КНП «МЦРЛ»;
- розвиток та удосконалення надання вторинної медичної допомоги хворим з неінфекційними хворобами, лікування та обстеження пацієнтів з серцево-судинною та судинно-мозковою патологіями, ендокринологічними захворюваннями, патологіями опорно-рухового апарату, урологічних патологій, захворювання хворих з неінфекційними хворобами (ендокринологічні, онкологічні, орфанні захворювання) забезпечення їх лікарськими засобами за пільговими рецептами;
- здійснення заходів щодо розширення можливостей впровадження нових методів діагностики у роботі лабораторної служби КНП «МЦРЛ»;
- підвищення якості надання медичної допомоги вторинного рівня у стаціонарних відділеннях (сел. Пісочин, сел. Буди, с. Липці, с. Циркуни);
- оснащення сучасним обладнанням, апаратурою та витратними матеріалами структурних підрозділів КНП «МЦРЛ»;
- покращення ранньої діагностики захворювань внутрішніх органів шляхом придбання сучасного медичного обладнання;
- зміцнення матеріально-технічної бази підприємства за рахунок проведення капітальних та поточних ремонтів;
- створення сучасної системи інформаційного забезпечення підприємства, забезпечення необхідною оргтехнікою та сучасними комп'ютерними технологіями.

Термін виконання Програми: 2020 рік.

4. Обсяг та джерела фінансової підтримки Програми

Фінансова підтримка виконання заходів Програми здійснюється за рахунок коштів державного, обласного, районного, місцевих бюджетів та інших джерел не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування Програми визначається на 2020 рік, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей.

5. Механізм управління та здійснення контролю за виконанням Програми

Координацію дій щодо виконання Програми здійснює Харківська районна державна адміністрація.

Відповідальним виконавцем Програми є КНП «МЦРЛ».

Контроль за виконанням Програми здійснюють постійна комісія районної ради з питань охорони здоров'я та соціальної політики Харківської районної ради та Харківська районна державна адміністрація.

6. Очікувані результати

Виконання Програми надасть змогу:

- покращити стан здоров'я населення району;
- збільшити доступність різних категорій населення до сучасних медичних технологій вторинного рівня;
- забезпечити своєчасну висококваліфіковану діагностику та лікування на вторинному рівні;
- стабілізувати показники інвалідизації населення;
- зміцнити матеріально-технічну базу структурних підрозділів КНП «МЦРЛ»;
- створити належні умови для роботи медичного персоналу.

7. Правові аспекти

Правове врегулювання проведення заходів, спрямованих на реалізацію державної політики у сфері охорони здоров'я визначено Конституцією України; Бюджетним кодексом України, розпорядженнями Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства охорони здоров'я України, Законами України «Про місцеві державні адміністрації», «Основи законодавства України про охорону здоров'я», «Про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо забезпечення профілактики та лікування рідкісних (орфанних) захворювань», Закон України «Про Національну програму інформатизації»; розпорядженням «Про схвалення Концепції Загальнодержавної програми «Здоров'я 2020: український вибір» від 31.10.2011 № 1164-р, наказом «Про затвердження галузевої програми «Електронна система реєстрацій та обміну медичною інформацією між закладами, установами, організаціями системи охорони здоров'я» від 25.11.2008р. № 675.

Заходи щодо реалізації програми розвитку комунального некомерційного підприємства Харківської районної ради «Мереф'янська центральна районна лікарня» на 2020 рік

№ з/п	Зміст заходу	Джерело фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування, грн
1	Заробітна плата з нарахуваннями (виплата заробітної плати з нарахуваннями)	Державний, місцевий бюджети, кошти НСЗУ, власні надходження	82 528 120,00
2	Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю (господарчі та канцелярські прилади); комп'ютерна техніка; миючі засоби; закупівля паливно-мастильних матеріалів; закупівля медичного обладнання та вимірювальної техніки; бланки, штампи, печатки, стенди, таблички; матеріали, будівельні матеріали, обладнання (інвентар та інструменти для господарської діяльності), малоцінні товари; меблі, жалюзі, віконні та дверні блоки, металеві ґрати	Державний, місцевий бюджети, кошти НСЗУ, власні надходження	4 568 732,00
3	Придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів, виробів медичного призначення, ліків, медичного інструментарію, дезінфекційних засобів	Державний, місцевий бюджети, кошти НСЗУ, власні надходження	15 021 910,00
4	Придбання продуктів харчування	Державний, місцевий бюджети, кошти НСЗУ, власні надходження	3 941 700,00
5	Оплата послуг, крім комунальних (оплата послуг з проведення поточного ремонту та технічного обслуговування медичного та іншого обладнання, оплата послуг сторонніх фахівців, послуг зв'язку, оплата інших послуг)	Державний, місцевий бюджети, кошти НСЗУ, власні надходження	13 989 428,00
6	Оплата комунальних послуг та енергоносіїв (теплопостачання, водопостачання, електроенергія, газ та інші)	Місцевий бюджет, власні надходження	8 926 076,00
7	Окремі заходи по реалізації державних програм, не віднесених до заходів розвитку (оплата за навчання)	Державний, місцевий бюджети, кошти НСЗУ, власні надходження	31 000,00
8	Соціальне забезпечення (пільгові пенсії)	Державний, місцевий бюджети, кошти НСЗУ, власні надходження	138 000,00
9	Інші поточні видатки (оплата	Державний, місцевий	25 000,00

	штрафи, податки)	бюджети, кошти НСЗУ, власні надходження	
Зміцнення та покращення матеріально-технічної бази			
10	Капітальний ремонт будівлі КНП «МЦРЛ»	Державний, районний бюджети	2 330 000,00
11	Капітальний ремонт покрівлі КНП «МЦРЛ»	Районний бюджет	2 200 000,00
12	Капітальний ремонт приміщень хірургічного відділення КНП «МЦРЛ»	Державний, районний бюджети	2 700 000,00
13	Виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію КНП «МЦРЛ» з прибудовою приймального відділення та діагностичних приміщень	Районний бюджет	260 000,00
14	Монтаж та встановлення системи автоматичної сигналізації та оповіщення про пожежу в приміщеннях Будянського стаціонарного відділення та стаціонарних відділеннях структурних підрозділів КНП «МЦРЛ»	Державний, районний бюджети	644 737,00
15	Комп'ютерне забезпечення	Державний, районний бюджети	800 000,00
16	Дороговартісне обладнання	Районний бюджет, кошти громад, власні надходження, інші джерела не заборонені законодавством	60 000 000,00

Заступник голови районної ради

В. А. Рожанський